

## Sajtóközlemény

### Ünnepi nosztalgiajáratok a Volánbusszal

***Az idei évben a Volánbusz tatabányai piros Ikarus 55-ös autóbusszával hangolódhatnak az ünnepekre a retró járművek szerelmesei az adventi időszakban. Az ünnepi díszbe öltöztetett „faros” 2024. december 6. és 30. között a budapesti Népliget autóbusz-állomáson tekinthető meg, és több alkalommal indul budapesti városnézésre az érdeklődőkkel.***

A Volánbusz nosztalgiaflottáját gazdagító Ikarus 55-ös autóbusz számtalan rendezvényen és nosztalgiajáratral örvendeztette meg eddig a nagyközönséget, idén adventkor ünnepi díszben várja majd a kicsiket és nagyokat egyaránt.

2024. december 6-án 14-, 16- és 18-órakor, december 7-8-án, 14-15-én és 21-22-én pedig 16- és 18-órakor indul a fővárosi Népliget autóbusz-állomásról esti városnézésre. A Budapest Népliget–Budapest Népliget útvonalon érinti majd a város legszebb, ikonikus látnivalóit, így a Hősök terét, az Andrássy utat és a Belgrád rakpartot. December 6-án, Mikulás napján a városnéző program résztvevőit kollégáink mikuláscsomagokkal is köszöntik.

#### **Fontos tudnivalók:**

A nosztalgiajárművön réteges öltözet ajánlott!

A városnéző program díja egységesen 3900 forintba kerül.

A feldíszített tatabányai „faros” december 6. és 30. között a népligeti 8-as kocsálláson hoz ünnepi hangulatot a Volánbusz állomására, ahol – a fenti programok előtt és után – bárki megtekintheti.

A részletes tudnivalók és jegyváltási információk a Volánbusz [honlapján](#) érhetők el.

#### **Néhány érdekesség a járműtípusról:**

Az Ikarus 55 az Ikarus gyár egyik legismertebb és legsikeresebb turistabusz típusa volt. 1953 és 1973 között közel 7500 darabot gyártottak ebből a 32-45 ülőhellyel rendelkező autóbusból (a Szovjetunióba több mint 3700, a Német Demokratikus Köztársaságba 2300 került belőlük). A legendás típus a jellegzetes hátsó motorszekciójának köszönheti a „faros” és a „Bözsi” beceneveit, s máig népszerű a retró járművek iránt rajongók körében.

Budapest, 2024. november 26.